

Депутат
Новокаховської міської ради VIII скликання

74900, Херсонська обл., м. Нова Каховка, вул. Промислова 7 «ч»

№ 5 від 25 березня 2021 р.

Начальнику Відділу освіти
Новокаховської міської ради
Микитенко Л.А.
Депутата Новокаховської міської ради
Джуманіязової П.В.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗАПИТ

До мене як до депутата звернулися батьки учнів 8 та 9 класів Гімназії №2 ім. А.Бахути, педагогічні працівники даного закладу, також було звернення батьків до постійної комісії з питань гуманітарної політики, освіти та охорони здоров'я У відповідності до ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад», ЗУ «Про місцеве самоврядування», Регламенту Новокаховської міської ради VIII скликання.

Депутат як представник інтересів територіальної громади, у разі виявлення порушення прав та законних інтересів громадян або інших порушень законності має право вимагати припинення порушень, а в необхідних випадках звернутися до органів місцевого самоврядування та їх посадових осіб, з метою виконання доручень виборців.

В Протоколі засідання постійної комісії від 24 лютого 2021р. одностайно було прийнято рішення б депутатами, а саме «доручити першому заступнику міського голови Тарабаці О.А. разом з Якубовою О.О. розробити новий Статут гімназії №2 ім.А.П.Бахути включити до Статуту навчання 10-11класів з нового навчального року 2021-2022р. та надати на розгляд комісії»

Доручення постійної комісії з питань гуманітарної політики, освіти та охорони здоров'я на сьогоднішній день не виконано.

Цим Запитом вимагаю виконати доручення постійної комісії начальнику відділу освіти Новокаховської міської ради Микитенко Л.А. – депутату Новокаховської міської ради, в п'яти денний строк з дня прийнятого рішення та подати на розгляд постійної комісії з питань гуманітарної політики, освіти та охорони здоров'я. Контроль за виконання рішення покласти на заступника міського голови Хом'єнка С.В. та голову постійної комісії з питань гуманітарної політики, освіти та охорони здоров'я Джуманіязову П.В.

Депутат Новокаховської міської ради



П.В. Джуманіязова